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Velká Británie: V rozsáhlém soudním procesu byla
odsouzena skupina násilníků, kteří si roky brali
sexuální otrokyně z řad nezletilých bílých dívek

necenzurovanapravda.cz/2024/04/velka-britanie-v-rozsahlem-soudnim-procesu-byla-odsouzena-skupina-
nasilniku-kteri-si-roky-brali-sexualni-otrokyne-z-rad-nezletilych-bilych-divek/

Ve Velké Británii došlo k dalšímu velkému soudnímu procesu proti jednomu z mnoha
znásilňovacích gangů. V minulosti jste si zde již mohli přečíst o dalších procesech v
jiných městech, ovšem na dalších místech k násilí nadále dochází.

Mezi členy skupin násilníků jsou převážně Pákistánci, doplnění dalšími muslimy či
místními sexuálními devianty. Mnoho znásilnění se samozřejmě nepodaří prokázat,
protože drtivá většina obětí se bojí mluvit, případně si již po letech nechtějí své utrpení,
které v dětství zažily, znovu připomínat.

Největším problémem pro vyšetřovatele tak bylo zajistit svědkyně, které se nebudou bát i
přes výhružky promluvit. Počet znásilnění, který je tedy uvedený u jednotlivých pachatelů,
je hrubě podhodnocený.

V podstatě jde jen o pachatele (či jejich komplice), jejichž oběti se nebály promluvit.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/velka-britanie-v-rozsahlem-soudnim-procesu-byla-odsouzena-skupina-nasilniku-kteri-si-roky-brali-sexualni-otrokyne-z-rad-nezletilych-bilych-divek/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/02/velka-britanie-tyto-kreatury-patrily-k-jednomu-z-muslimskych-znasilnovacich-gangu-vetsina-byla-nyni-odsouzena/
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Desítky mužů, kteří sexuálně zneužívali mladé dívky v Kirklees, byly po rozsáhlém
policejním vyšetřování odsouzeny k celkem 346 letům vězení.

26. dubna byl u Korunního soudu v Leedsu vynesen rozsudek nad posledními muži
odsouzenými v souvislosti s operací Tourway, mnohaletým vyšetřováním nedávného
sexuálního vykořisťování mladých dívek v Severním Kirklees.

Asif Ali (53) z Batley, Mohammed Tausif Hanif (39) z Dewsbury, Ali Shah (38) z
Dewsbury, Moshin Nadat (38) z Heckmondwike, Sarfraz Miraf (38) z Dewsbury,
Mohammed Nazam Nasser (38) z Batley a Amir Ali Hussain (45) z Batley byli všichni
odsouzeni za několik trestných činů.

Osmému muži byla také nařízena hospitalizace na základě zjištění skutkového stavu
soudem.

Jejich odsouzení znamená, že dosud bylo odsouzeno 25 mužů za svou roli ve znásilnění,
sexuálním zneužívání a obchodování s osmi tehdy nezletilými dívkami v Severním
Kirklees v letech 1999 až 2012.

Jeden z odsouzených mužů byl během procesu odsouzen na více než 30 let. Většina
byla chráněna omezeními pro podávání zpráv, aby se zajistilo, že se zúčastněným
osobám dostane spravedlivého procesu.

Nyní, po zrušení omezení, může být jmenováno 24 mužů, kteří byli dosud postaveni před
soud, a zveřejněny všechny podrobnosti o jejich rozsudcích.

Jsou to:

https://www.fdesouche.com/2024/04/27/exploitation-sexuelle-au-royaume-uni-42-individus-inculpes-pour-des-viols-repetes-sur-6-jeunes-filles-entre-1995-et-2015-a-kirklees-nasir-ibrahim-rafiq-ali-yousuf-mohammed-manaf-sajid/


3/5

Khurum Raziq (42) z Heckmondwike, odsouzený k 22 letům vězení poté, co byl usvědčen
z osmi trestných činů znásilnění.

Nasar Hussain (46) z Dewsbury byl odsouzen k 18 letům vězení poté, co byl usvědčen ze
tří trestných činů znásilnění.

Zafar Qayum (44) z Dewsbury byl odsouzen k 30 letům vězení za šest případů
znásilnění, pět případů nemravného napadení a tři případy napomáhání znásilnění.

Ansar Qayum (47) z Dewsbury byl odsouzen k 20 letům vězení za čtyři případy
znásilnění a jeden přečin pokusu o nemravné napadení.

Mohammed Jabbar Qayum (43) z Dewsbury byl odsouzen k 13 letům vězení za dva
trestné činy znásilnění spáchané na bezbranné oběti.

Mohammed Imran Zada (45) z Batley byl odsouzen k 15 letům vězení za čtyři trestné činy
znásilnění a jeden trestný čin sexuální aktivity s dítětem mladším 15 let.

Michael Birkenshaw (37) z Wakefieldu byl odsouzen k osmi letům vězení za jedno
znásilnění.

Amran Mehrban (40) z Batley byl odsouzen k 13 letům vězení za dva případy znásilnění
a jeden přečin napadení penetrací.

Sarkaut Yasen (38) z Dewsbury odsouzen k 15 letům vězení za jeden přečin
obchodování s lidmi a tři přečiny napomáhání ke znásilnění.

Mohammed Saleem Nasir (48) z Dewsbury byl odsouzen k 19 letům vězení za tři trestné
činy znásilnění a jeden trestný čin napomáhání znásilnění.

Irfan Khan (37) z Batley byl odsouzen ke 12 letům vězení a pěti letům odnětí řidičského
průkazu za tři trestné činy znásilnění a jeden trestný čin vyhrožování zabitím.

Omar Farooq Hussain (39) z Batley byl odsouzen k 18 letům vězení za čtyři trestné činy
znásilnění.

Sarfraz Hussain Riaz (40) z Dewsbury byl odsouzen k 15 letům vězení za dva trestné
činy znásilnění a jeden trestný čin pokusu o znásilnění.

Zafar Iqbal (38) z Batley byl odsouzen k 17 letům vězení za obscénnosti na dětech,
obchodování s dětmi a tři trestné činy znásilnění.

Nasar Iqbal (38) z Batley byl odsouzen na 10 let za jeden trestný čin obchodování s lidmi
a jeden trestný čin znásilnění
,
 Mohammed Chothia (47) z Batley byl odsouzen na 17 let za čtyři trestné činy znásilnění a
jeden trestný čin obchodování s lidmi
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Bilal Patel (42) z Leicesteru byl odsouzen ke 13 letům vězení za jeden trestný čin
obchodování s lidmi a jeden trestný čin znásilnění.

Asif Ali (53) z Batley byl odsouzen k 24 letům vězení za 14 případů znásilnění, dva
trestné činy podněcování nebo navádění dítěte k sexuální aktivitě a obchodování s lidmi
za účelem sexuálního vykořisťování, úmyslné napomáhání pachateli, účastenství,
napomáhání nebo obstarávání obětí pro znásilnění.

Mohammed Tauseef Hanif (39) z Dewsbury byl odsouzen k devíti a půl letům vězení za
znásilnění.

Ali Shah (38) z Dewsbury byl odsouzen k 10 letům vězení za znásilnění.

Moshin Nadat (38) z Heckmondwike byl odsouzen na sedm a půl roku za znásilnění.

Safraz Miraf (49) z Dewsbury byl odsouzen na čtyři a půl roku za pokus o znásilnění.

Mohammed Nazam Nasser (38) z Batley byl odsouzen na sedm a půl roku za znásilnění.

Amir Ali Hussain (45) z Batley byl odsouzen k osmi letům vězení za znásilnění.

Specializovaní detektivové začali vyšetřovat nedávné zprávy o některých mužích, které
se datují až do roku 2015 a další podezřelí byli objeveni v průběhu vyšetřování.

Zatýkání probíhalo od listopadu 2018 v celém regionu West Yorkshire.
 Všichni podezřelí byli obviněni v prosinci 2020 a soudní řízení bylo zahájeno 11. prosince.

Výše uvedení muži byli odsouzeni v pěti procesech projednávaných u Korunního soudu v
Leedsu v letech 2022 až 2024.

Vrchní komisař Oliver Coates z policie v Kirklees řekl:

„Odsouzení těchto mužů představuje pro oběti v tomto případě důležitý milník. Jejich
odvaha vystoupit a identifikovat útočníky nám umožnila zakročit proti mužům, jejichž činy
a chování lze popsat pouze jako odporné.

Nyní, když byla zrušena omezení podávání zpráv, můžeme poprvé zveřejnit všechny
podrobnosti o všech dosud odsouzených v tomto zdlouhavém soudním procesu.“

Dodal: „Během posledních dvou let si poroty vyslechly podrobnosti o naprosto šokujících
trestných činech spáchaných na obětech v těchto případech.

Někteří z těchto mužů byli odsouzeni na více než 20 let za četné trestné činy, které
spáchali, a za neuvěřitelně krutý a ponižující způsob, jakým zacházeli s těmito mladými
dívkami,“ řekl.

Asif Ali byl usvědčen ze čtrnácti znásilnění, dopustil se děsivého sexuálního zneužívání v
sotva uvěřitelném měřítku a na své mladé oběti pohlížel jako na bezbranné zboží, které
lze zneužívat a obchodovat s ním podle libosti.
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„Oběti prokázaly skutečnou odvahu a odhodlání, když svědčily ve zdlouhavých procesech
a podporovaly naše vyšetřování.

Doufám, že najdou nějaké uspokojení ve vědomí, že umožnily policii a jejím partnerům
zahájit rozsáhlé a velmi obtížné vyšetřování, které odstranilo sexuální predátory z našich
ulic na roky dopředu,“ dodal vrchní komisař.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]


